o2& Aol Al sinA - cosA 9] #

AB 10 5




2. sinA =06, cosA+tan A 0] & F5HH? (H0° <A <90°
)

@ 05 @ 0.6 ® 07 @ 2 © o

~&B ~

sinA = 0.6 = g ojlB g

4
cosA = = tan A = Z o|ct,

4 3 31
A = = —_ ——__0
w2tA cos A + tan A 5 <+ 1”20 =3




3.

ohe BAeld L A2 nE B 1758 A
B7]
@ sin?30° + cos260° =1
O sin30° = cos30° x tan 30°
© sin30° +sin60° = sin90°
1
@tanSO :m
> £
» =
> e O
> @
1\? (1)2 1
) = ( = ) ==
o =(5) + (3
1 V311
) =2 (9H)= " x — =
1 3
@(ﬂtﬂ)=§+7f,<%t5):1
V3 1 V3
Xtﬂ = — o‘iﬂ = —— = —
® @)= (38— ——




4.

Oh= 2" olA y - x o] 27

)6

cos30°:ﬂgzig y=12
y 2
sin30° = — = - oJEE x=6
12




e 2 Zo] F Ao A e A
247k go]l AAA 9let. o] w, AB 9
o] atelet.

> = cm

> Het lcm

A7z o| B JACB = 30°

AB = V3tan30° = V3 =1 (cm)

o
V3




D 35

@ 247
@Wﬁ @ 313
® 413
A oA BC o W& =40

de] & E =2kl oA
AE = 6xsin60° = 3V3, BE = 6xc0s60° =3, CE=8-3=5
(o)

It @ebA AAEC o meprsts FeE ;G_Q_E,].u:] AC —
(3\/§)2+52= V52 = 213 o]t}




e I8 BC =6, «C = 120° ]2
AABC 9] Yo7 18v3 & o, AC <] Z
o] & Fotofzt,

)
e
(i)

o7t a,b o)1 171 7} x 7H &

4
3
ofl

~—

1
o] Hlo] § = §absin(180° - X

x AC x 6 x sin(180° - 120°) = 18 V3

x AC X 6 X sin60° = 18 V3

3A_0><‘/7§ = 18V3 w2tA AC = 12 o]t}

N = N




8. TE& 1A PA,PB v ¢ 0 9 HAol1 /APB = 50° ¢

o, Z/AOB 9] 277

B

@® 90° @ 100° ® 120° C(‘)l?»Oo ® 150°

/AOB = 360°-180°-50°=130°




O 28A 90 & A=9°HE
719 ABC o] W ¥ol1, d D,E,F + H4
ojt}. AB = 3cm, BC = 5cm, CA = 4ecm
A uf, &0 29 Hol=?

@ﬂcm2 @ gﬂcm2 ® 6.5mcm?

@ 127 cm? ® 167 cm?

UL WA ref st

1 1
§><3><4:— B+4+5)xr

\V)

sor=1(cm)

utetA, 4e] WolE mem?




10. w5 ™A 2x 9 27|17

® 50° @ 170° ® 90° @®)95° ® 100°

N\
5.0ptAD 9] 9F7to 2 /x = /ABD
A2+ o] Al YZhe] 32719] -2 180° O] B2 /x+25°+60° =
180° .. x = 95° o]},




11. o2 JYoA BD & ¥ 0 9 A &0 A
/ABD = 32°, /ADC = 84° & ufj, zx 9
37|E FotH?

® 50° @ 52° ® 54°

@ 56° @58°

/BAD = 90° o|B &
LADB = 180° — (90° + 32°) = 58°




12, thg 2FA 5.0ptAC
5.0ptBD ©]1 /ABC = 17°
o], /AEC 9] 27]1%?

ne

® 13° @ 17° ® 21° @ 28° @ 34°

SOl dolrt oz /ABC = /BAD = 17°
(AEC = /ABC + /BAE =17°+17°=34°




13. o J™A BAC = 90°, BC L AH ©|1 /HAC = x 2t & of

tan x 9] Fr27




14.

ohe e @ Mo Pol7k 2 9 A8 W

Aoltk, /AGE = x 2t1 S}, cosx 9
+b 9 %k%

vV V¥
0
n
©

7t

B

-’
s

A D

ko H

¢

B
EG = /(2a)? + (2a)2 = 2V2a

AG =2V3a
‘cosx—Q\/ga—ii—ig
h _2\/§a_\/§_ 3

et g+ b =9 ok,




2kl 2718 Foofet,

rr

15. A4 y— Vir-30] %} o] %

o

=
H -

[ 2
> =g 60°

x50 Fo] Wigky} o] F= Z+ol 7|5 gt T
[e) _&7].31:

Aol en L AL

2 A9] 7]-&7] DESIE: tana ©|th.




16. o= 133 Zol
Z

oA AHLOB ¢ w, BH ¢ Zo|& +
stodzt, (&, sin50° = 0.77, cos50° =
0.64, tan50° = 1.2 2 AArgict)

> =
> == 036
H H —
AAOH A cos50° = =— OH O = OH = 0.64
OA 1

u2tA BH= OB - OH = 1 — 0.64 = 0.36 °]t}.




CRE S AFZPH| 0] he g WA A7) Lebd Zlolth, Atz
Zre vk tehd AL ®olol4 BE 1)

Zte sin cos tan
10° 0,1736 0.9848 0,1763
20° 0.3420 0.9397 0.3640
35° 0.5736 0.8192 0.7002
45° 0,7071 0,7071 1,0000
50° 0.7660 | 0.6428 1,1918
70° 0.9397 0.3420 2.7475
89° 0.9998 0.0175 57.2900
H7]

@ sin20° = 0.9848

© tan50° = 0.6428

1
@) 3 cos70° = 0.8192

© cos45°=0.7071
® 2sin10° = 0.3420

® 3tan45°=3

pe.0 266 Goe ®ee 6ee

~&B

@sin 20° = 0.3420
© tanb50° = 1.1918

®2sin10° =2 x 0.1736 = 0.3472
1 1
@§ cos70° = 3 % 0.3420 = 0.1710




18. Tk oA AABC ©f HolE 7o}

A
49°
.
B~< P
“~-10em -~ ¢
(Af2tdl el 1)
T sin © cos tan z
49° 0.66 0,74 0.90
43° 0.68 0.73 0.93
44° 0.69 0,72 0,97
@ 33cm? @ 37cm? 3)45 cm?
@ 72cm? ® 90cm?

~&B

AC = x& 59

/B=42°0|E& x =10xtan42°=10x0.9 =9
1
mehA] AABC 9] Yol 10 x 9 x 5= 45(cm?) o]t




A1%59] Zol7k 200m 91 el W= 4

@1200 cm? @ 1300 cm?
@ 1500 cm? ® 1600 cm?

Holzkg el Holg 7t

=

3@ 1400 cm?

~&B

%x20x20><sin30°><12

1 1
= -—X20x20x = x 12
2 2

=1200 (cm?)




20. 2 =3} ZHo] AABC 9|4 /A =
75°,/B=60°, AB=10cm ¥ 1,
h ©] Ao|& F5HH?

?cm @ 10cm
@5 vBem 5 W045V2

B

T3} o] A A of|4 BC
Al
10

AD = 10sin60° = 5V3(cm)

sin 60 ° = 122




21. ok 2] AR ol

D 300 V2 cm? @ 300 V3 cm?2 ® 150 V2 cm?
@150\/5&112 ® 75V2cm?

Hizte] 2717 @e Aztgolng Baxmgolr,

1
2% 5 x20x 15 Xsin60° = 150 V3(cm?) o]t}




22. o3 179 0ABCD 9] Hol&=?

D 9+ V2 @ 10+ V2
@ 142 @15\/5

® 122

~&B

oA
JABCD
= AABC + AACD

:6><‘/7§+24><\/7g

=3v3+12v3=15V3

1
:%><2><6><sin120°+§><6><8><Sin60°




23.

® Tem @) 7\/§cm ©)
@ 8v3cm ® 9cm

B

AOAM oA OA2 = AM2 + OM?2 o|B&2
52 =42 + OM"

OM = 3cm (- OM > 0)

. MN = OM + ON =3+ 5 = 8(cm)




24.

2 293 Fo] Y fe
e FAo gt HH
o), 23& TOT 2

25 25 25
©) Encm2 @ ?ﬂcm2 ® Zﬂcm2
@ 25mcm? ® %ﬂch

(TOT" =180°-60° =120°

120° 25
X 5% x 360° — 37 (cm?)




25. o5 I"NA ¥ 0 = E DC , BC ¢ Z+zF Hsi9)
Zol7} 5em, BC 7F 14em 4 W, 9 O 9] A 52 Lol

@2\/% cm

@ 3470 cm ® 470 cm
@ 5470 cm ® 6470 cm

~&B

AD 9]

A D oA Wﬂ" /1] & H 2 ol DH = AB ©|th.
AB =DH = V192 - 92 = V280 = 270 (cm)

C
19cm \
e 9 cm
// f‘
D CVH
5 c;n 5\cm
A 0 B




26. the T} L] T Aol 5
% %

A& o]2&1 PA = 3cm, OM = 3cm,

=
OB =5cm & o, 2 9] A PT 9] Zol& F3fofzt.

>
> & V33em

BM=4=AMo|B&
PT  =3x(3+4+4)=33
PT = V33(cm)




27.

e 2™-ONA 2x 9] 2717

D)55° @ 65° ® 75°
@ 85° ® 115°

VY
5.0ptAB °f tigt F47ZF 1 360° - 110° = 250°

(APB =250°%x - =125°

1
2
oOAPB ©f| A

/PBO =360°—-70°-125°—-110° = 55° o|t}.




28. TS OABCD ZollA gt Yof YHsI=

T A A, D7} AE BC o tiste] &2 & 9lal, /BAC =
/(BDCo|H U] H A, B, C, D+ g€ § St

® /BDC + 70° =110° .. /BDC =40°




29. y = —2cos’x +4cosx +5 7t HAFE 7 o, x o F22(H,
0°<x<90°)

@0 @ 30° ® 45° @ 60° ® 90°

cosx=A (0<A<1)etolH
y=-2A24+4A+5=-2(A-1)*+7
A=19d, A 7S 7MAER cosx=1<L T x=0°




30.

b 18 o] 3k ® o] Fdolrk 491
AHZkd ABCD 9] ?t ¥ ADE Bl e
L A Z4arzte AED oA /D = 60° Y

’ 6095
AABE 9] Yol & Fstolt. A D
BT —C
R
> o
> ®=et: 6

~&B ~

AE AE V3 —
1 © == — = — ~" AE = 2
sin 60 D 1 B \&

(EAB =30°+90°=120°0| 22

1
AABE:§><2\/§><4Xsin60°

:%x2\/§x4x\/7§:6




31. the 2 22 A21E ABCD ©f HolE otolet

iy
o
=

.l

\YARR 4
04
L

57V3 cm?

~&B

ABADE AEsIH
(DABCD 9] Ho])= AABD + ABCD

1 1
:§x6x6xsin120° +5x8\/§x8\/§xsin60°

V3 V3

1 1
:§x6x6x7+§x8\/§x8\/§x7

= 57V3(cm?)




32. oS oA ¥ 0 = AABC 9 Y Lol1l, ADEF ¢ 918 Ho|t}.
(DAF =75°, /ECF = 50° ¢ W], /DFE 9] 37]& +-o}{z}.

LABC = 180° — (75° +50°) = 55°
BD =BE o|2&
/BED = /DFE = (180°-55°) + 2 = 62.5°




33. o 2" Zo] ¥ O o sk sHANEE ABCD 7} 9t
AD =8V2cm , BC = 24v2cm € o], JHY 0 9] Yol=?

@ 69rcm? @ 69 V2rem? @967rcm2
@ 96 V2rem? ® 8+6mecm?

gL
AD +BC = AB + CD = 2AB .. AB = 16 V2(cm)
AH = \/ 16 V2 2—(8\/5)2=8\/6(cm)

. YRR 5246 (cm)
(?H Ho]) = 7 x (4V6)? = 967 (cm?)

A §ﬁc1§1D

16/2 em .
Il/ O
/82N 8V2 4/8V2\ |
B —C

~_._ H .
~~24/2cm--~




34. o 179 YA = AB, CD 9 W& P 2t 5k ZAPC = 60°
VN N\
A off, 5.0ptAC + 5.0ptBD 2] Zol= o] o] <] doje] 2 Hjgl
7F?

.
AR BC S 2, 5.0ptBD 9] YF7H2 o° 5.0ptAC o] YF7HS
b° 2t St a° + b° = 60°
/N N _

5.0ptAC + 5.0ptBD o] ¥5=2}9] 9ol 60° o] 2= 1159 F4
ZF9] 92 120° °]H.

_ _ 1
watA o] EdE 59| Zojof HlFetRRZ 120° = 360° x 3

olct.




35.

e O™ Zro] A2 ABCD 2
$1°] & AD $jol A E & 2 ul, AB
, /D = 110° o] H7]|o| A &7 ‘E%
Tt}

H7]

@ /BAC = /BCA o]t}

© ¢ABC =T70° °]t},

© aABC °f|A /BAC = 55° o]t
® /BEC + /BCA = 180° o|t}.

® /BEC = 115° o]t}

> E:
> e @

@ WAHAIZFE ABEC oA /BEC = 180° — /BAC = 180° —
35°=125°




36.

oS 2389 9o A A
5.0pt24. 88Ptoas o Zoj= @ y

eS| g o1 5.0pt24.88ptﬁ)\c

ggo]%%égg%ﬂ,eryﬂ E D
A& ot

v
n
o

(BCD = §><180° =108° O|E& y° = 180°-108° = 72°
y="72°
(ABC = g X 180° = 100° |22

x°=100° .. x=100°
whEhA] x +y =100 + 72 = 172°°]t},




37.

0he 13} Zo] o7t 4 91 AR AB o] 2 M oA 0] 245} 9]
M = b o] T HFA 2 0] Zo]7} % ol 917} AB 7}

O
2} gheh. A8 AP ©] 1ol x 2t 3k ALK BP
— v 42, xy =35 9] Alo] APV T 1, a+ b2

vV Vv
X
i

27

OM = b, OP = %a olmg
et et A A ejof o]t

- 1 \2
PM = (—a) - b2
3

BP —y
a a\?2
= — — _b2
2 (3)
_a+ a? — 9b?
2 3
AP =x
a a\?
= - — — _b2
2 (3)
_a_ a? — 9b?
2 3

]ﬂy—x+2 xy—350

.-. 2
v g_l_ a? — 9b? a_ a? — 9b?
A ) B 2 3

a®>  a®-9b?
49
=35.---Q
O= @l HYsHAE a2 =
a=12("a>0)
o5 @of tdstH »? =15
L a+b2=12+15=27




38.

cH 283 201 80 4 /14 9] 214 31ck @ 45 7 A
A0 ZHH acm THE EojA 11 d CD = ¢ AB Et} gem THE

71717 Wol# 91 @ EF = & CD Hr} 'ch wha 7 A gol A

otk Al @9 do|7t 2+ 2 v10cem, 2\/_cm, 10cm & ], o] ¥<]
HEz 52l dolg Fatodeth (2 a>0,8>0)

4

.

Yot Zo] ¥ 54 0 oA AB, CD, EF o 3 4]
s Zb7k L, M, N o|2} 5t
ﬁ:a,O_M:a—ﬁ,m:a_élg

A0 9§z &9 Zol& r o]z} 5t2L AOAL, AOCM, AOEN
oA Z+7+ metyats Hel g o]gshd
r?=a? + (V10)?--- @

P =(a-B)*+(V22)?---@

r2:(a—gﬁ)2+52...@
Q-OEstHp2-20+12=0---@

®-@ & 5HE 26 ~0p+3=0---6

@, @ o5t g2 =4 .. g=2(p>0)

o] @ofl HYUSHH a =4

o]& @l tHYsHH r? =26

sr= V26(r>0)




th& 193 2ol ¥ O e st= At
2+ ABCD 914 P, Q, R, S & HHo]
1, AD = 10, BC = 12, /BCD = 90°
ojtt, AAgt BE o] Wolzl 110 - 25x
A off, ¥ O 9 §Fx]59] Aol & 5}
e

S I AB =a, CD = b 2} 514
AD+BC=AB+CDCO|EZ& a+b=22

= AOAB + AOBC + AOCD + AODA
~ . BB-OP+,-BC-0Q+,
CD-OR+ . .AD.0S

2
— Z(AB + BC + CD + DA)
= Dx44=129
2

A0 9 Yol= P2rolBg

(AT REo] Yol

= (DABCD9] H°o]) — (¥ 09] HoJ) o|BE&
110-25r=22r—-r2n..r=>5

wrEhA O 9] ¥tz F-2] Zo|= 5 o]t}




40. thS 1204 5.0ptAB = 5.0ptAE ©]T /ACD = 64° & . /x ]
2712 Fotolet.

>
> =g 116 °

~&B ~

oACDE ©J|A]
LAED = 180° — /ACD = 180° - 64° = 116° ©|t}.
/N /N
5.0ptAB = 5.0ptAE 0|22
/ABE = /BCA = /ADE = /BEA = zy 2} 5}H
(BED = 116° — £y ©|t}.
w2bA] /x = /BED + £ADE = 116° — £y + 2y = 116° ©|t}.




